



图说
TU SHUO

如今,安徽高速微笑服务已成常态,车水马龙的4128公里高速路网,近万名高速公路窗口服务人员,用微笑点亮司乘人员心情的同时,汇聚出一副热情真诚、善意好客的安徽表情。 ■ 人民

《2017胡润IT企业家榜》发布 科大讯飞刘庆峰 以58亿元财富首登榜

星报讯(记者 任金如) 昨日,胡润研究院发布《2017胡润IT企业家榜》,46岁的马化腾IT领域财富增长82%,以2180亿元第三次成为“IT首富”。而市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者统计发现,安徽IT企业首富仍然是吴绪顺,而顺荣股份李卫伟、曾开天以及科大讯飞刘庆峰都首次上榜。

这是胡润研究院连续第十五次发布《胡润IT企业家榜》。与胡润百富榜总榜不同,IT榜只计算企业家在IT领域的财富。财富计算的截止日期为2017年8月15日。46岁的马化腾以2180亿元第三次成为“IT首富”。除了三年当上IT首富之外,马化腾最近十年一直位列IT榜前三甲。

53岁的马云及其家族以1900亿元的财富值排名第二;除马化腾、马云IT领域财富在2000亿左右以外,还有5名IT企业家财富超过600亿,他们分别是:百度49岁的李彦宏及

其妻子马东敏以1185亿元重回前三;网易46岁的丁磊以1080亿元排名第四;腾讯45岁的张志东以970亿元排名第五;小米48岁的雷军以660亿元排名第六;京东43岁的刘强东以600亿元排名第七。

安徽IT企业家榜的头名依然是吴绪顺家族,所在企业为芜湖顺荣股份(主业是在线游戏),财富值110亿元(增长了10%),去年排名第17位,今年排名在第22位。今年新上榜的安徽IT企业家还有顺荣股份的李卫伟,财富总值82亿元,排名在27位;顺荣股份的曾开天,财富总值75亿元,排名在31位;还有就是科大讯飞(主业是软件和信息技术服务业)的刘庆峰,财富总值是58亿元,排名在第44位。

除此之外,还有3位安徽籍的IT企业家也榜上有名,他们分别是排在第三的李彦宏、马东敏夫妇;55岁的史玉柱比去年上升2位进入前十,位列第九;新上榜的科大智能黄明松,以59亿元的财富位居总排行榜的第42位。

招聘
ZHAO PIN

合肥市蜀山区招聘50名应急处突辅警

记者从合肥市蜀山区人社局获悉,该区面向社会公开招聘应急处突辅警50名,报名时间为11月16日至18日。

据悉,此次蜀山区面向合肥市(包括四县一市)公开招聘应急处突辅警50名,主要在蜀山公安分局承担辖区内武装巡逻和应急处置工作,实行统一管理,集中住宿。高中及以上文化程度均可报名,年龄在18至35周岁之间,身高1.70米以上男性公民,蜀山区户籍的退役士兵和政法类院校毕业生

在同等条件下优先录用。

报名采取现场报名方式,报名者须提供本人有效身份证件、学历证明、户籍证明原件和复印件各1份以及彩色白底2寸照片3张;符合招聘条件第二条第6款的,还需提供退伍证等相关证明材料;免收报名费。报名地点位于合肥市蜀山区行政服务中心(地址:合肥市望江西路与潜山路交口)一楼大厅。

■ 汤斌 刘亚萍 记者 沈娟娟

文化 | WEN HUA

全国首家街道级马拉松文化博物馆在肥落成

全国首家街道级马拉松文化博物馆——中国马拉松文化笔架山博物馆在肥落成,“中国马拉松第一人”91岁高龄的安徽人张亮友和全国唯一一对马拉松金婚伉俪合肥人胡应福、王章敏夫妇现场助阵。

该馆将于2018年1月6日正式开放,将利用图片、视频、线下活动,全方位立体化展示马拉松运动的历史文化,了解和感悟马拉松文化内涵,丰富广大市民精神文化生活,培育居民群众体育素养,更好地弘扬马拉松精神。 ■ 宋炎骏 孙雨静 记者 沈娟娟

城建 | CHENG JIAN

合肥国际人才城开工建设

昨日,合肥国际人才城正式开工建设。目前,项目正在进行隔墙龙骨安装,计划2018年1月19日建成运行,高端人才线上服务平台同期开放。项目将成为软硬件设施一流的人才聚集平台、公共服务配套设施完备的国际人才社区、生态环境资源优越的创新创业基地。

■ 叶青山 孙静 记者 沈娟娟

经济 | JING JI

前三季度皖北经济增速快于全省

记者从安徽省发改委获悉,前三季度,皖北经济运行实现较快增长,主要指标均快于全省平均水平,质量效益进一步提升。具体表现在:GDP增速快于全省;工业生产增速加快;三大需求较快增长;财政收入增长加快。同时,前三季度皖北经济呈现工业企业降成本去库存成效明显、房地产市场运行良好、夏粮连续丰收等良好发展趋势。

■ 人民

教育 | JIAO YU

安徽民办学校 实行非营利性和营利性分类管理

安徽省政府近日发布《关于鼓励社会力量兴办教育 促进民办教育健康发展的实施意见》,明确民办学校实行非营利性和营利性分类管理和差别化扶持政策,引导社会力量举办非营利性民办学校。

在学生权利保障方面,意见明确民办学校学生与公办学校学生按规定同等享受助学贷款、助学金等国家资助政策。民办学校学生在评优评奖、升学就业、社会优待、医疗保险、户口迁移等方面,享受与同级同类公办学校学生同等权利。

另外,意见指出民办学校应依法为教职工足额缴纳社会保险费和住房公积金。对于在该省民办学校就业的教职工,可以将户口迁移至学校所在地落户。民办学校教师在资格认定、职称评聘、培养培训、课题立项、评优表彰等方面享有与公办学校教师同等的权利。 ■ 新华社

马鞍山联姻“巨头”打造博望i5智能制造谷

近日,马鞍山市博望区政府联姻业界“巨头”,与沈阳机床(上海)优尼斯工业设备销售有限公司正式签订i5智能制造谷项目投资协议,打造博望i5智能制造谷。

据介绍,沈阳机床·博望i5智能制造谷项目位于马鞍山市博望高新区产业园,项目总体规划用地500亩,总投资约35亿元,计划投入i5智能装备6500台。项目一期投资10亿元,投入i5智能机床、自动线加工单元及检测、辅助设备600台(套),预计年销售收入5亿元以上。博望i5智能制造谷项目采取政府扶持、搭建平台、

招商引入和示范引导等多种方式,沈阳机床(上海)优尼斯工业设备销售有限公司将以i5智能装备为核心,现代工业服务为途径,打造博望i5智能制造谷。博望i5智能制造生态谷由i5智能工厂及智能制造体验中心、行业研究中心、智能检测中心、实训培训中心、产业数据云中心、再制造中心等六大服务中心构成,为平台企业及创业者提供生命周期工业服务及解决方案,构建完备的区域性智能制造和共享基地,实现多方共赢。 李大友 张发平

固镇县供电公司:掀起学习十九大热潮

党的十九大刚刚闭幕,国网固镇县供电公司在第一时间发出通知,要求全体干部职工以党支部为单位全员覆盖式学习十九大精神。

该公司党委书记王勇带领机关党员干部及党员发展对象学习了十九大报告,重点学习了十九大报告中24个关键词,深入学习了十九大对党员干部提出的最新要求。

据悉,下一步,该公司党委将用党的十九大精神指导实际工作,把学习成果转化为推动工作的强大动力。 张敬军